
OBČINSKA KONFERENCA SZDL

Volitve so bile dobro
pripravljene in obiskane
Kandidacijski postopek za novega
podpredsednika OK SZDL

Na seji občinske konference
socialistične zveze, ki je bila ko-
nec marca.so njeni delegati naj-
vefi pozornosti namenili pred-
hodnemu poročilu o volitvah čla-
nov delegacij in delegatov za
družbenopolitične in samou-
pravne interesne skupnosti. Po-
leg tega so sprejeli tudi sklep o
kandidacijskem postopku za

podpredsednika občinske konfe-
rence socialistične neze - ker
je bila dosedanja podpredsedni-
ca Gita Vončina izvoljena v pred-
sedstvo republiškega sveta zve-
ze sindikatov Slovenije. Konfe-
renca je obravnavala tudi odprta
kadrovska vprašanja v pripravah
na drugo sejo občinske kandida-
cijske konference, ki je bila na-

slodnji dan. poleg tega pa so de-
legati sprejeli še sklep o podelitvi
letošnjih srebrnih priznanj OF ter
zaključni ratun za lansko leto in
finančni načrt OK SZDL za le-
tošnje.

O predhodnem poročilu o voli-
tvah, je uvodoma spregovoril Bo-
ris Honzak, predsednik volilne
komisije pri predsedstvu OK
S2DL in sekretar občinske kon-
ference socialistične zveze. Po
zbranih podatkih občinske volil-
ne komisije je v nedeljo, 16. mar-
ca, volilo 34.045 delovnih Ijudi in
občanov od skupno 41.476. koli-
kor jih je bilo vpisanih v volilne
imenike. Poleg teh, ki so volili na
voliščih, jih je glasovalo po pošti
ie 320. Tako da je skupaj volilo
82,86 odstotkov volilnih upravi-
čencev. Za listo delegatov za
družbenopolitični zbor občinske
skupščine je glasovalo 28.316
voliicev, kar je 68 odstotkov, pro-
ti listi ie glasovalo 3.828 Ijudi, kar
je 9,23 odstotka, neveljavne gla-
sovnice pa je vrglo v skrinjice
2.221 volilcev, to je 5,35 odstotka
vseh. Izvoljenih je bilo vseh 30
predlaganih delegatov za druž-
benopolitični zbor občinske
skupščine v naslednjem mandat-
nem obdobju.

13. marca je v bežigrajskem
združenem delu volilo 31.410 vo-
lilcev od 34.660 volilnih upravi-
čencev, kar je 90,62 odstotka.
Nekoliko slabša - 72 odstotna je
bila udeležba pri obrtnikih in pri
njih zaposlenih delavcih.

Boris Honzak je po teh prvih
podatkih ocenil volitve kot dobro
pripravljene in obiskane. »Naši
aktivisti v združenem detu in v
krajevnih skupnostih so vložili
veliko naporov, tako vsebinskih
kot operativnih,« je dejal Boris
Honzak. Tudi postopki evidenti-
ranja in kandidiranja so v občini
dobro potskali. Dokonina ocena
glede volilne udeležbe in celovi-
ta politična ocena volitev pa bo
obravnavana in sprejeta na na-
slednji seji občinske konference
socialistlčne zveze, ki bo predvi-

doma 13. maja. V teh dneh bo
poslana v vse krajevne skupnpsti
in organizacije združenega dela
tudi metodologija za oceno voli-
tevv temeljnih okoljih.

V nadaljevanju seje so se delega-
ti tudi zahvalili dosedanji podpred-
sednicl OK SZDL za več kot dvelet-
no uspešno delo v frontni organiza-
cijl, potem ko so jo zaradi odhoda
na opravljanje novih dolžnosti ra-
zresill te funkcije. Z razreSitvijo je
stekel kandidacijski postopek za
novega podpredsednika OK SZDL.
Evidentiranje možnih kandidatov
traja do 22. aprila. V njem sodeluje-
jo krajevne organizaclje socialistifi-
ne zveze, družbene organizacije (n
društva ter družbenopolitične or-
ganizacije v občini. Pri evidentlra-
nju in kandidiranju naj bodo, upo-
števana, kot so sklenili delegati na
seji OK SZOL, splošna načela ka-
drovske politlke ter posebna merl-
la, da kandidati uživajo v svojem
okolju zaupanje in ugled, da so z
dosedanjim delom pokazali pozna-
vanje političnega sistema sociali-
stičnega samoupravljanja ter vloge
in naloge SZDL, da so aktivno so-
delovali pri delu v socialsitični zve-
zi ter da so, med drugim, z doseda-
njim delom dokazali sposobnosti
za delovanje na področju družbe-
nih dejavnosti. Predlog kandidata
all ve£ kandidatov bo na podlagi
predlogov iz temeljnih okolij pri-
pravil koordinacijski odbor za ka-
drovska vprašanja prt predsedstvu
OK SZDL. Predsedstvo ga bo prod-
v/doma obravnavafo in spre/elo na
seji 24. aprila, volitve novega pod-
predsednika pa bodo opravljene na
seji občinske konference SZDL, ki
bo predvidoma 13. maia. . ,
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